



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Investim în mediu. Credem în viitor.



S.C. APASERV SATU MARE S.A.



Instrumente Structurale
2007 - 2013

Ziua Mondială a Apei, sărbătorită cu sprijinul Apaserv Satu Mare

Vineri, 21 Martie 2014, elevii Colegiului Național Mihai Eminescu au fost invitați de către echipa care implementează cel mai mare proiect de infrastructură în derulare în județul Satu Mare - „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare” să viziteze Stația de Epurare a Apelor Uzate din Satu Mare, cu ocazia Zilei Mondiale a Apei 2014.

Ziua Mondială a Apei se sărbătorește anual în data de 22 martie. Decizia instituirii acestei sărbători a fost luată în cadrul Conferinței Națiunilor Unite pentru Mediu și Dezvoltare de la Rio de Janeiro, la 22 decembrie 1992.

În România, această zi se sărbătorește din 1993. Sărbătorirea Zilei Mondiale a Apei are ca scop aducere în atenția opiniei publice a problemelor legate de necesitatea protejării cantitative și calitative a apelor și de a pune în adevărata lumină rolul, îndatoririle și responsabilitățile celor cu atribuții în întreținerea, valorificarea și protejarea surselor de apă.

În fiecare an, sărbătorirea se face sub un slogan, în 2014 acesta fiind **Apa și Energia**.

Specialiștii de la Apaserv le-au oferit elevilor un tur complet al Stației de Epurare a Apelor Uzate explicându-le acestora întregul proces tehnologic prin care rezultă o epurare completă a apelor uzate, în conformitate cu standardele europene în vigoare. Urmărind tematica Zilei Mondiale a Apei, elevilor le-a fost prezentată și unitatea de cogenerare a biogazului rezultat în urma procesului de fermentare a nămolului.

De asemenea, tot vineri 21 martie, specialiștii Apaserv Satu Mare au organizat în centrul orașului, o serie de manifestări ce au avut ca scop conștientizarea populației cu privire la importanța deosebită pe care apa o reprezintă în viețile noastre cât și relevanța eforturilor comune de a stopa poluarea surselor de apă și de a conserva resursele de apă.

